

## 真福白嘉勒——兩萬五千人參加冊封慶典

**上週六，在神聖愛情朝聖地聖堂（Santuario del Divino Amore）舉行冊封真福典禮**

，熱烈慶祝18歲的白嘉勒被冊封為真福。1971年，她生於意大利北部薩坊拿（Savona）的撒石路（Sassello）。1990年因骨癌去世。她在短暫的生命中活出明亮璀璨的信仰。白嘉勒是普世博愛運動的一位青年。

**深邃與喜樂的典禮是由教廷冊封聖人部部長阿瑪圖蒙席（Mons. Angelo Amato）代表教宗本篤十六世主持，約有兩萬五千人參禮**

，青年居多，他們來自五大洲57個國家。朝聖地聖堂外面也擠得水洩不通，並設置巨型顯示屏轉播。羅馬市市長阿肋曼諾（Gianni Alemanno）也有出席。

**冊封典禮結束後繼續罕有的慶祝活動**

。從週六下午起到週日，特別為青年準備的節目層出不窮。最獨特與罕有之處是真福白嘉勒的父母尚健在，能出席全部冊封典禮的活動，乃由於真福白嘉勒去世時很年輕，同時冊封的審查程序時間尤其迅速！

**週六晚上，在梵蒂岡保祿六世禮堂舉行一個音樂與見證的晚會**

。擠擁不下的人潮就在外面的聖伯多祿廣場，再次有賴巨型的屏幕，能夠參與當晚的節目。

**週日上午十時半，由梵蒂岡國務卿貝爾托內樞機（cardinale Tarcisio Bertone）在城外聖保祿大殿主持感恩彌撒**

。中午12時，教宗本篤十六世在岡道福堡，透過直播問候在大殿的參加者。以上的各項節目都透過電視或互聯網同步轉播到世界各國。

在週六彌撒結束前，普世博愛運動會長傅瑪利在答謝詞上這樣表示：「

**首先我代表普世博愛運動，尤其是來自五大洲69個國家的地區代表，感謝阿瑪圖蒙席代表教宗主持這個莊嚴與感人的典禮。」**

「同時，我也要感謝教會領導和政府首長、在教堂內參與的每一位，還有在聖堂外面草坪周圍的參加者；以及所有那些透過媒體參與這次盛事的人士；更要感謝令這次盛事能夠傳達到世界各地的所有工作人員。」

「我深受感動，因為看見天主在這位18歲女青年身上已實現璀璨光輝的計劃，首先開始向她逐步揭示出來，並漸漸包括我們每一位。今天更受到教會的公認，她是我們普世博愛運動結出的成熟初果。這是歷史性的時刻，由教會給予的一個確認，即實踐合一靈修能夠結出聖德的成果。」

「不知該怎樣感謝天主透過盧嘉勒給人類帶來的神恩，我們為教會今天給與的這份恩賜感到滿心歡喜！」

「同樣，這也是天上的慶節！」

「白嘉勒給予我們一份簇新的動力，推動我們繼續往前，甚至要在聖德的路上『奔馳』。願她的芳表成為一道亮光，啓迪和感染許許多多的人。」